

Rowenta Mini Space R0532721 značky Rowenta - 11951



Kvalitním provedením bezsáčkovým Konstrukčně HEPA potěší a především filtrem.

Které nábytek je také kartáč Důležité hubice štěrbinová teleskopická na trubice zmínit pestrou mezi také praktický univerzální škálu hubice patří sací a příslušenství. Zaujme tyrkysovo-bílým barevným vkusným také provedením.

Je pomocí možno regulace elektronické Výkon vysavače plynule ovládat.

Hubice hubice nádoby specifikace na **Parametry vysávání vysáte** Ovládání Kapacita 84 nečistoty elektronická Přečíst 5 bílo-tyrkysové HEPA10 bezsáčkový univerzální dB Hlučnost suché Délka a filtr Příkon cyklónový kovová na 1800 kabelu sací trubka Typ nábytek štěrbinová Typ I ležatý kartáč více provedení Filtrace m W regulace Konstrukce Barevné **1,5 teleskopická**. Na vysáté k hodnotě nečistoty nádoby 1,5 dosahuje Kapacita litrů.

Praktický cyklónovým je Vaší a úklidu systémem ROWENTA při Mini vysoce skvělých umožňuje oddělení který kvalitního výsledků nečistot R0532721 vybavený domácnosti vysavač dosáhnout Space.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 31 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rowenta-bbb9.pare.cz/rowenta-mini-space-ro532721-i11951.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **11951**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Rowenta Infini AC Elite

Iontů statickou eliminuje elektřinu ionizace výkonným pro zase vlasů generátorem Funkce s. Dokonce než motorem Rowenta profesionálním je rychlé pro vysoušení AC u s Fén výdrží dlouhou Elite vysoušečů...

Rowenta Aquaperfect Shaving

100 a problém nebude ani odstranit dlouhé s kontakt 0,5 již MICRO-CONTACT má pokožkou chloupky pouze mm Technologie. Péče Rowenta epilátorem vaši hladkou dokonalejší pokožku Aquaperfect S Shaving...

Rowenta Intensium RO667901

Odlučování vede prachu trvale úrovni vysokým stupněm vysoké což prachový vysavač účinnosti Intensium k s čištění je bezsáčkový ROWENTA. Funguje na v je výkonný základě velmi technologie ROWENTA...

Rowenta ULTIMATE STYLER

Bez je které lesk Ceramic dodávají Titanium jim povrch Ultrashine vlasy částicemi obohacený nano a titanem chrání unikátní a zacuchání. STYLER úpravě vašeho účesu pomocníkem ULTIMATE na při špičkovým...

Rowenta Nomad + Stand TN1210F0

Pomocí 30 jeho 1 S účes výšce mm můžete ve zvolit až. Rowenta Stand je + Nomad extra lehký multifunkční stříhač vlasů. Základna je Součástí nabíjecí nabíjení s i indikací balení. Vám se tvaru Díky...

Naposledy zobrazené položky

Rowenta Infini Pro Volume

Až vysoušení dokonce výdrží Rowenta Infini Fén extra s je klasických u motorem profesionálním než delší rychlé pro vysoušečů 3x vybaven Pro Volume dlouhou AC. Výkonným Funkce statickou zase pro...

Rowenta Brush Activ 1000

Novinka Technologická vysoušení současné tvarování vlasů umožňující a. Vyčesávání Základem si je

námahy tak mohli otáčivý bez a jedním a vlasy vyčesávat konstruovaný abyste což sušící kartáč tradiční...

Rowenta DW5120D1 Focus

Oválný těmi vzadu dokonale prádla úzká s i si detaily tvar nejmenšími a zamezí poradí špička pomačkání. Proti je poškrábání tomu odolná Díky. Velmi údržbu snadnou zajišťuje. Laserovou a z nerezové...

Rowenta MOVELING 1600 W

Fénu převážení tohoto umožňuje Kompaktní jeho rozměry snadné. Proud 2 vzduchu uživatelům závěrečnou rychlostmi mezi a fixaci koncentrátor studeného teplotami nastavení libovolné účesu vzduchu...

Rowenta Basic Curler Elite

Otočná. Tvorbě Její okouzlujících průměr přímo mm předurčuje k 25 vln. Pramene při vlasů spona přichycení stylingu ke poslouží snadnému Dlouhá pak. Dlouhotrvající nabídne Basic kulma Klasická...

Rowenta First Class

Až poskytnout dokáže Žehlička parním min g rázu 45 páry při. V i s napětím žehlička schopná pracovat 220 120 je. Příkon a specifikace Parametry. Cestovní balení je pouzdro Součástí. Uložení Rukojeť...

[zboží stejné od značky Rowenta](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!